



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #32



Milí čtenáři,

Rhonda Byrne ve své knize Tajemství z roku 2006 pojednává o zákonu přitažlivosti, který říká, že naše samomluva a myšlenky přitahují do našeho života dobré nebo špatné výsledky, jako sebenaplňující se proroctví.

Ve skutečnosti to nebyl vůbec nový objev. Napoleon Hill se zákonem přitažlivosti zabýval v mnoha svých dílech. Poprvé o něm psal v březnovém čísle časopisu Hill's Golden Rule Magazine z roku 1919. Je to už hodně, hodně dávno. Zjednodušeně řečeno, platí, že **podobné přitahuje podobné – dobré nebo špatné.**

Co říkáte, když mluvíte sami se sebou? Někdo vám například může říct, že nikdy neuběhnete maraton, ale vy se z toho můžete oklepat a v duchu si říct: „Já jim ukážu.“ Ale když si řeknete: „Nejsem ve formě, abych mohl běžet

maraton,“ budete mít tendenci tomu věřit, i když je to lež. Je naprosto nezbytné mluvit se sebou správným způsobem.

V tomto úryvku z knihy Master Mind nám Napoleon Hill dává nahlédnout do své samomluvy se svým „druhým já“. To, co říkáme sami sobě, je pravděpodobně nejvlivnější silou v našem životě! Takže až se příště přistihnete, že upadáte do negativního myšlení, otočte se a setkejte se se svým „druhým já“, se svým druhým, vírou naplněným „pozitivním já“!

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Rozhovor s mým „druhým já“

Téměř půl hodiny mi toto „druhé já“ dávalo příkazy, kterými jsem se po zbytek pobytu ve Filadelfii do puntíku řídil. Pokyny jsem dostával prostřednictvím myšlenek, které se v mé mysli projevovaly s takovou silou, že je bylo možné snadno odlišit od běžných myšlenek.

Pokyny vypadaly takto:

- Tvoje „druhé já“ je nyní zcela v tvé moci. Máš právo vědět, že tvé tělo obývají dvě bytosti, jako ostatně obývají tělo každého člověka.
- Jedna z těchto entit je motivována impulzem strachu a reaguje na něj. Druhá entita je moti-

vována impulsem víry a reaguje na něj. Již více než rok jsi otrokem strachu. Včera v noci nad tebou opět získala kontrolu víra a nyní jsi motivován touto entitou. Pro zjednodušení můžeš tuto entitu víry nazývat svým „druhým já“. Nezná žádná omezení, nemá žádný strach a nezná slovo nemožné.

- Bylo ti nařízeno, aby sis vybral toto luxusní prostředí v pěkném hotelu jako prostředek, který by odradil entitu strachu od návratu. Strach není mrtvý, byl pouze sesazen z trůnu a bude tě pronásledovat všude, kam se vydáš, a čekat na příhodnou příležitost, aby mohl znovu nastoupit a převzít vládu. Kontrolu může získat

pouze prostřednictvím tvých myšlenek. Pamatuji na to a drž dveře své mysli pevně zavřené před všemi myšlenkami, které se tě snaží jakkoli omezit.

- Nedovol si dělat starosti o peníze, které budeš potřebovat na své neodkladné výdaje. Ty se k tobě dostanou v době, kdy je budeš opravdu potřebovat.
- Nyní se pusťme do práce. Především bys měl vědět, že víra neprovádí žádné zázraky ani nepůsobí v rozporu s žádným z přírodních zákonů. Dokud je ve vedení, povede tě prostřednictvím myšlenkových impulsů k uskutečnění tvých plánů těmi nejlogičtějšími a nejvhodnějšími

dostupnými přírodními prostředky.

- Především si v mysli jasně zafixuj tuto skutečnost – tvoje „druhé já“ za tebe práci neudělá, pouze tě inteligentně povede k tomu, abys dosáhl cílů svých tužeb.
- Toto „druhé já“ ti pomůže převést tvoje plány do reality. Navíc začíná – vždy – tvým hlavním nebo nejvýraznějším přáním. V tuto chvíli je tvou hlavní touhou – tou, která tě sem přivedla – publikovat a šířit výsledky tvého výzkumu příčin úspěchu a neúspěchu. Počítej, že budeš potřebovat přibližně dvacet pět tisíc dolarů.
- Mezi tvými známými je člověk, který ti tento potřebný kapitál poskytne. Začni si ihned vybavovat jména všech osob, o nichž se důvodně domníváš, že by ti mohly poskytnout potřebnou pomoc. Jakmile se ti vybaví jmé-

„Kdo uvěří, uvidí.“

no odpovídající osoby, okamžitě to poznáš. Komunikuj s touto osobou a pomoc, kterou hledáš, ti bude poskytnuta. Při oslovení však svou žádost prezentuj terminologií, jakou bys použil při běžném obchodním jednání. V žádném případě se nezmiňuj o svém „druhém já“. Pokud tyto pokyny porušíš, čeká tě dočasná porážka.

- Tvoje „druhé já“ tě bude řídit tak dlouho, dokud na něj budeš spoléhat. Pochybnosti, strach, obavy a všechny omezující myšlenky drž zcela mimo svou mysl.
- To je pro tuto chvíli vše. Nyní se začneš pohybovat z vlastní vůle, přesně tak, jak jsi to dělal předtím, než jsi objevil své „druhé já“. Fyzicky jsi stejný jako vždy,

proto nikdo nepozná, že u tebe došlo k nějaké změně.

Rozhlédl jsem se po místnosti, zamrkal očima, a abych se ujistil, že se mi to nezdá, přistoupil jsem k zrcadlu a zblízka se na sebe podíval. Výraz mé tváře se změnil z výrazu pochybností na výraz jistoty, odvahy a víry. Už jsem nepochyboval o tom, že jsem veden silou, která je daleko jiná než ta, jež mě předešlé noci sesadila z trůnu, když jsem se procházel po budově školy v Západní Virginii.

Napoleon Hill

Zdroj: Tento článek vyšel původně pod názvem Another Idea for Money v knize Master Mind, memoárech Napoleona Hilla.



Napoleon Hill odpočívá ve své rezidenci.

Svět, který očima nevidíme...

Kdykoli se zamýšlím nad povahou intuice a jejím původem, slovy člověka se snažím uchopit, co lze vnímat jen prožitkem. Možná proto nad touto větou sedím už půl hodiny a na podesáté se pokouším ji napsat.

Udělám to takto. Předám vám tři střípky z toho, co doposud o intuici vím. Možná útržkovitě a neorganizovaně, ale nejlépe, jak nyní dovedu.

Intuice přichází, když odevzdáte rozum. Když ustanete v touhách po spatření znamení. Když přestanete bojovat. Když se pustíte chtění, musení, doufání, pochybování a přijmete svoji křehkost a zranitelnost. Neboť v nich je ukrytá největší síla... Síla sestoupit z trůnu „pána všeho tvorstva“.

Intuice je skutečně šestý smysl a ze všech pěti, které popsané máme, nejvíce připomíná hmat. Jako by listovala všemi možnostmi toho, co můžete udělat, a jakmile ucítí čin, který povede ke kýžené budoucnosti, náhle vám ho zvědomí. A často bez zjevných souvislostí.

Bob Proctor: Living The Legacy

Pokud vám to intuice napovídá, do konce měsíce června si můžete přelomový program Bob Proctor: Living The Legacy objednat se zvýhodněním 50% a platbou rozloženou do 4 měsíců. Šestihodinové mistrovské dílo bylo závěrečným životním počinem legendárního Boba Proctora, ve kterém předal vše, co se za 60 let studia Myšlením k bohatství naučil – od ovládnutí *Touhy* až po vedení se *Šestým smyslem*.

Jako dárek navíc získáte balíček Karet osobního hrdinství, které vydáme letos na podzim a všem, kdo si nyní v červnu program Bob Proctor: Living The Legacy zakoupí, ho přednostně zašleme zdarma.

A vybrat si můžete k objednávce ještě jeden exkluzivní dárek. Vstupenku na Festival Napojení, v rámci kterého 6. srpna v Třebíči bude probíhat první historické setkání fanoušků a studentů Myšlením k bohatství. Pokud máte chuť se k nám připojit, stačí si u objednávky zaškrtnout, že Vám máme vstupenku zdarma zaslat.

Intuici si nemůžete vynutit. Nelze ji získat. Probouzí se sama tomu, kdo jí vytvoří vhodné podmínky. A je nejsilnější, pokud je Váš vlastní, upřímný osobní záměr v souladu s nejvyšším přáním vesmírné inteligence. V tu chvíli do hry vstoupí *Hlas*, který Vaši intuici povede.

A nyní, z mé vlastní intuice, sem napíšu něco, co jsem v záměru neměl. V neděli 6. srpna 2023 se budu těšit na setkání s Vámi na Festivalu Napojení. Nevím čím, ale ten den bude něčím výjimečný pro všechny, kdo tam budou. Do konce měsíce června platí zvýhodněné ceny: www.festivalnapojeni.cz. Pokud to cítíte, jedněte.

S úctou Petr Štěpánek

*Ambasador Napoleona Hilla,
Producent & Vydavatel Myšlením k bohatství*

Máte-li něco na srdci, napište mi
producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live



Otevřít stránku programu
BOB PROCTOR: LIVING THE LEGACY